Tautodailės mugė – „Punsko dienos - Žolinės 2017“

vyks Punsko bažnyčios aikštėje ir Gegužės 1-osios gatvėje 
rugpjūčio 15 d. (9.00 val.-16.00 val.)
Visus tautodailininkus, liaudies meistrus, kulinarinio paveldo atstovus,  kuriančius rankų darbu ir kitomis senosiomis arba jas atitinkančiomis naujomis technologijomis, išsaugant unikalias kokybines gaminių savybes ir sudėtį,  kviečiame dalyvauti tautodailės mugėje „Punsko dienos - Žolinės 2017“.
Mugės išdėstymo schemą ir prekybines vietas tvirtina  Renginių derinimo komisija.
Kiekvienas dalyvis atvyksta su savo palapine ir kitais reikalingais rekvizitais. Siunčiant anketą, kartu praneša ar dalyvaus dvi dienas ar tik vieną. Nakvynę dalyviai susiranda patrys.
Atsižvelgiant į mugės specifiką, taip pat dalyvių ir svečių patogumui, mugės teritorija skirstoma į erdves.

★ Kiekvienoje erdvėje bus įkurdinti meistrai pagal jų pateiktą prekių asortimentą. Kadangi aikštė yra nedidelė ir vietų kiekis labai ribotas, todėl  dalyviai bus atrenkami. Organizatoriai kvies tradiciškiausius ir gražiausius dirbinius kuriančius tautodailininkus. Iki rugpjūčio 8 dienos kiekvienas mugės dalyvis gaus kvietimą su jam paskirta prekiavimo vieta. 

Atvykusieji į mugę savo kvietimą turi  pateikti gatvės  tvarkdariams, o įsikūrus savo vietoje, kvietimą prisitvirtinti prie  stendo. Automobilius  prašome palikti organizatorių nurodytoje vietoje.
Dalyvių registracija

Norintys dalyvauti mugėje bus registruojami nuo 10 liepos  iki liepos 31 d. (Prašom nevėluoti atsiūsti išpildytą anketą).
Mugės dalyvavimo formą su savo dirbinių nuotraukomis siųsti elektroniniu paštu:  ug_punsk@pro.onet.pl.  Kvietimai mugės dalyviams bus išsiųsti iki rugpjūčio 8 d. 
Organizatorių rekvizitai:

Punsko savivaldybė, tel. 87 51 61 048, 

www.ugpunsk.pl    e-mail: ug_punsk@pro.onet.pl
 Lenkijos lietuvių etninės kultūros draugija tel. 601 323 476
www.etnopunskas.pl 
